
MARA MUNICIPAL DE 

CARNAIBA- 
CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

PLENÁRIO 

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro (22/07/2024), às onze horas e 

vinte minutos (11:20), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Ionaldo 

Matheus Francisco de Andrade, Juniano Angelo da Silva e Esdras Paulo dos Santos Lira. 

Ausentes os vereadores Vanderbio Quixabeira da Silva ¢ Irenildo Pereira dos Santos. Em seguida 

o Presidente verificando haver quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a 

leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. 

Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. Continuando foram 

apresentados à mesa os OFICIOS Nºs 87/2024, de autoria do Poder Executivo e 96/2024 da 

Mesa Diretora, para convocagio da presente sessdo extraordinaria. Em seguida foi apresentado 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 19/2024, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

pareceres de nº 29/2024 (Comissdo de Justica e Redação) e 17/2024 (Comissdo de Finangas e 

rgamentos), que emitiram pareceres pela aprovagdo da matéria. Após a apresentagdo os 

areceres foram postos em discussdo, não havendo postos em votagdo e aprovados por 

uhanimidade. Logo após o referido projeto foi posto em discussdo. Usou da palavra Juniano 

Ãngeln, comentando que em contatos com os artistas foi indagado sobre a distribuição destes 

recursos que são de nível federal, que os artistas deveriam receber a maior parte dos recursos, 

falando não ser justo a destinação da maior parte dos recursos para investimentos em reformas 

ou obras. Em sequência usou da palavra Esdras Paulo, falando que está à disposição da 

população, reforçando que os vereadores da oposição estão de pleno acordo com a aprovação do 

referido projeto, esclarecendo que é um projeto do Governo Federal que vem em prol dos artistas 

do Município. Continuando usou da palavra Izaquelle Ribeiro, falando que é com prazer que vota 

a favor do projeto, de tão importância para os carnaibanos, que os recursos serão repassados para 

os setores culturais do Municipio. Prosseguindo usou da palavra Ionaldo Matheus, comentando 

que é um projeto importante, ressaltando que discorda dos valores que estão sendo destinados 

para reformas, um valor maior do que os destinados aos artistas. Logo após usou da palavra 

Cicero Batista, comentando que se trata de um projeto de suma importância, são recursos do 

Governo Federal que não deve ser devolvido, por ser um direito dos artistas adquiridos por Lei. 

Em seguida usou da palavra José Jesus, falando que é com muito prazer que participa da sessão 
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saudando a todos, citando ser um projeto de grande importancia que vem beneficiar os artistas 

locais. Continuando usou da palavra José Ivam, agradecendo a Deus por esta podendo contribuir 

com a cultura e os musicos que fazem um trabalho grandioso. Em sequéncia não havendo mais 

nenhuma discussão o projeto foi posto em votagdo, sendo aprovado por unanimidade em 1º e 

única votação. Seguindo com os trabalhos o Presidente constatando não haver mais nenhuma 

matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia, com a leitura 

da palavra de Deus. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo e dato a presente 

ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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